

К ДНЮ ГОРОДА

Праздник в сердце Орла

В минувшую субботу в городском парке культуры и отдыха состоялся праздник одного из старейших районов областного центра — Советского района, приуроченный к 66-й годовщине освобождения Орла от немецко-фашистских захватчиков.

Этот район, основанный 19 сентября 1937 года, является сердцем города, в нем сосредоточены основные административные, культурные и образовательные учреждения. Школы, детские сады, парки и скверы, супермаркеты и заводы, автомагистрали, театры, музеи и библиотеки, расположенные в центре Орла, стали гордостью горожан. На территории Советского района площадью 18,3 кв. км проживают около 84,3 тысячи человек, в том числе десять почетных граждан города. В результате самоотверженного труда многих поколений Советский район залечил военные раны и теперь радуется жителей и гостей Орла живописными городскими пейзажами.

Под звуки духового военного оркестра Академии ФСО России в яркий, солнечный день на летней эстраде городского парка собрались и стар, и млад.

Среди почетных гостей праздника были первый заместитель главы администрации г. Орла В.В. Еремин, заме-

стители главы администрации г. Орла В.Д. Бочаров и Е.В. Данилевская, глава администрации Советского района г. Орла А.М. Склярук, заместитель председателя Орловского городского Совета народных депутатов, секретарь политического совета Советского местного отделения партии «Единая Россия» М.В. Вдовин, заместители главы администрации Советского района Г.В. Гришаков и А.М. Лосев, глава администрации Железнодорожного района г. Орла Ю.М. Тарасов, председатель совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Советского района г. Орла И.И. Пахомов.

Первый заместитель главы администрации г. Орла В.В. Еремин отметил, что в череде начавшихся торжественных мероприятий, посвященных Дню города, праздник Советского района занимает особое место.

— Главное для нас, — подчеркнул Василий Васильевич, — окружить заботой и вниманием ветеранов Великой Отечественной войны, донести

до молодежи правду о военных событиях и ужасах, пережитых народом, сохранить память о героическом прошлом великой страны.

Со знаменательной датой орловцев тепло поздравил глава администрации Советского района А.М. Склярук.

— За победу в страшной войне, — сказал Анатолий Михайлович, — мы заплатили дорогую цену. Только за освобождение Орловщины на поле боя полегли около 500 тысяч человек из всех республик Советского Союза. После войны разрушенные города отстроились, возрожденный из руин и пепла Орел стал еще красивее. Уважаемые жители района, благодарю вас за труд, который вы направляете на процветание родного города!

За активный многолетний труд руководители и активисты органов территориального общественного самоуправления были награждены Почетными грамотами и благодарственными письмами администрации г. Орла, Орловского городского Совета народных депутатов с вручением денежного вознаграждения. За активное участие в решении социальных проблем жителей Советского района глава администрации Советского района А.М. Склярук получил Почетную грамоту политического Совета Советского местного отде-



Глава администрации Советского района А.М. Склярук вручает Почетную грамоту.

ния ОРО ВПП «Единая Россия».

В праздничном концерте приняли участие муниципальный ансамбль «Славича», заслуженный работник культуры РФ А. Семенова, вокально-хореографический ансамбль «Веселая слобода», ансамбль балетного танца «Вдохновение», творческие коллективы Дворца пионеров и школьников им. Ю.А. Гагарина. На празднике блистали талантами студенты и преподаватели вузов, учащиеся общеобразовательных учреждений и профессиональных училищ, медицинские работники. С особым тре-

петом зрители следили за выступлением юных гимнастов — воспитанников заслуженного работника культуры и спорта России, заслуженного тренера России по спортивной акробатике, почетного гражданина г. Орла Клавдии Наумовой.

В течение четырех часов профессиональные и самодеятельные артисты исполнили искрометные и лирические танцы, песни о войне, о России, о любви и мире.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ТИХОМИРОВ Владимир Иванович

1 августа на 69-м году жизни скоропостижно скончался бывший депутат Орловской областной думы, областного Совета народных депутатов Тихомиров Владимир Иванович.

Тихомиров Владимир Иванович родился 1 ноября 1940 года. Трудовую деятельность начал в 1960 году техником-механиком Смоленского конного завода №16. Работал главным экономистом колхоза «Красный доброволец» Смоленского района Смоленской области. В 1969 году окончил сельскохозяйственную академию им. К.А. Тимирязева. Занимался освобожденной комсомольской и партийной работой.

С 1971 по 1979 г. В.И. Тихомиров — председатель колхоза «Красная заря» Смоленского района Смоленской области. С 1980 по 2001 год — директор Злынского госплемхоза №15 Болховского района Орловской области.

С 1994 по 2007 год Владимир Иванович Тихомиров — депутат Орловской областной думы, областного Совета народных депутатов. В 2002—2007 г. — председатель постоянной комиссии по собственности, имущественному комплексу и приватизации областного Совета народных депутатов.



За заслуги перед государством, большой вклад в социально-экономическое развитие Орловской области Владимир Иванович награжден орденами Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», Дружбы народов.

Честный труженик, опытный и мудрый руководитель, чуткий к запросам и нуждам людей — таким останется Владимир Иванович Тихомиров в наших сердцах.

А.П. Козлов,
И.Я. Мосякин, В.В. Кабанов,
Б.М. Коновалов,
И.Ю. Гармаш, Д.А. Орлов,
Ю.Н. Парахин,
В.В. Полюков, В.М. Серов,
А.А. Лабейкин, Е.С. Строев,
С.Е. Щелыгин,
Н.Д. Ковалев,
С.М. Шоршоров, В.Д. Хавичев,
В.И. Уваров, В.В. Еремин,
Н.А. Володин, Т.Н. Коновалов.

В городе Ливны большое внимание уделяется организации летнего отдыха детей. Причем активно используются такие его малозатратные формы, как туристические походы, дзюдо, волейбол, спортивные площадки, разновозрастные отряды. Подростки, желающие заработать немного денег на карманные расходы, трудятся в экологических отрядах, созданных при содействии центра занятости населения. Кроме того, за лето в пришкольных лагерях отдохнут более двух тысяч ливневских мальчишек и девчонок.

Администрация города прекрасно понимает, что организованный детский отдых во время самых длинных школьных каникул является помимо всего прочего еще и хорошей профилактикой правонарушений со стороны несовершеннолетних. Главной целью, конечно, остается оздоровление детей. Многие могут возразить: ну что там за оздоровление в условиях городской школы? — Что греха таить, часть родителей из-за материальных проблем, с которыми столкнулись многие семьи в условиях кризиса, оказались не в состоянии обеспечить детям нормальное питание, — сказал глава городской администрации В.П. Ашихмин. — Огромное количество детей надо просто накормить. Дети в пришкольных лагерях обеспечиваются полноценным качественным питанием по режиму, в их рационе достаточ-

ЛЕТО ЗВОНКОЕ

«Солнышко», обогрей!

но фруктов и соков. Финансирование осуществляется за счет фонда социального страхования в расчете 1152 рубля на ребенка на 18-дневную смену. Практически все эти средства используются на организацию трехразового питания.

В десяти общеобразовательных учреждениях Ливен есть неплохая база для функционирования пришкольных лагерей: хорошо оборудованные и оснащенные пищеблоком, спортзалы и спортплощадки. С детьми работают опытные, квалифицированные педагогические кадры. Проводятся специализированные смены с привлечением сотрудников ДЮСШ, станций юных техников и юных туристов. Домов детского творчества.

В Орле отдых детей в пришкольных лагерях ограничился в основном только первой сменой. И тому есть причины, одна из которых — постановление Роспотребнадзора, запрещающее пребывание детей в школьных зданиях во время проведения ремонтных работ. По словам заместителя начальника управления образования администрации города Ливны Ю.А. Преображенского, этим летом в городе организовано несколько смен в пришкольных лагерях.

— Может быть, — сказал Юрий Анатольевич, — в следующем году нам уже не удастся на протяжении всего лета заниматься оздоровлением детей в пришкольных лагерях. Очень сложно до начала учебного года завершить на должном уровне



ремонтные работы и умудриться, не нарушая никаких правил, обеспечить детям летний отдых при школе.

А пока ребята с удовольствием отдыхают в пришкольных лагерях. Мы побывали в одном из них.

В июне в средней общеобразовательной школе №4 г. Ливны находился пункт сдачи ЕГЭ, поэтому первая смена в пришкольном лагере «Солнышко», за которую здесь отдохнули 230 детей, началась только 22 июня. Причем «Солнышко» обогрело учеников и своей школы, и других городских учреждений общего образования. В отряды-спутники находились, например, одаренные дети, юные боксеры — воспитанники

ДЮСШ. Во вторую смену, которая завершилась буквально на днях, здесь находились более 70 детей в возрасте от 7 до 15 лет. В качестве воспитателей в пришкольном лагере были заняты учителя начальных классов, классные руководители, работники психолого-педагогического центра. С детьми работали медсестра, спортивные тренеры.

Отдыхающие в «Солнышке» не скушали. Каждый день смены был посвящен определенной теме — театру, рисованию, юмору, спорту, книге и т. д. Посещение кинотеатра, музея, библиотеки, проведение всевозможных игр, конкурсов и викторин позволили про-

должить развитие детей и в летнее время. Массу удовольствия детворе доставляли забавы на свежем воздухе — как водится, с шумом и беготней. В лагере удачно чередовались музыкальные часы, ярмарки идей и минутки здоровья. Члены отряда «Юные натуралисты» были заняты важным и ответственным делом. Им доверили уход за цветочными клумбами и пришкольным учебно-опытным участком, на котором зреет прекрасный урожай овощей для будущих вкусных школьных обедов. На попечении юных любителей природы находились и школьной живой уголок, руководителем которого является учитель биологии Т.Н. Шапкина. В отделе орнитологии находятся десятки птиц — чижей, стрижей, канареек, но больше всего здесь попугавы. Яркие, пестрые болтушки всех мастей (кареллы, неразучки, волнистые попугайки и др.) пользуются всеобщей любовью. К сожалению, некоторым юнгам родители не разрешают иметь домашних животных, и тогда дети находят настоящую отдушину, заботясь о школьном песике Тошке и других питомцах. Общение с животными, птицами и растениями, отмечая педагога, бесценно для воспитания в детях трудолюбия, доброты и терпения.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

ВСЕРОССИЙСКИЙ ТУРНИР

8 августа по всей стране — от Амурской области до Архангельска (всего в 55 регионах России) — пройдут Всероссийские массовые соревнования по уличному баскетболу «Оранжевый мяч-2009». В Орле это масштабное мероприятие состоится на площади Ленина. В скоротечном турнире планируется участие более 800 спортсменов разных возрастных категорий.

Оранжевый мяч-2009

В «Оранжевом мяче» могут принять участие юноши и девушки 1990—1991, 1992—1994, 1995—1996 годов рождения, а также мужчины и женщины 1989 г. рождения и старше. Состав команды — четыре человека (три игрока на площадке и один запасной). Формирование сетки соревнований будет проходить путем слепой жеребьевки в каждой возрастной группе. Непосредственно сама игра будет проходить на одно кольцо. Победителем будет считаться команда, первой набравшая 11 очков, но ее преимущество над соперником должно составлять не менее двух очков. Если силы соперников окажутся равными, то в силу вступает еще



одно правило — ограничение по времени. Основное время матча не будет превышать 10 минут. В овертайме победителем станет

команда, первой получившая двухочковое преимущество над соперником. Финалы во всех возрастных группах пройдут без контроля времени, и победителем станет команда, первой набравшая 21 очко.

Все призы соревнований получат призы и дипломы, а все участники памятные сувениры от Минспорта России.

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:
С 5 по 7 августа — работа мандатной комиссии. Заявки принимаются с 10.00 до 18.00 по адресу: г. Орел, ул. Матросова, 5, СДЮШОР «Олимп» (здание Орловского спортивного техникума).

При прохождении комиссии капитан команды-участницы заполняет персональные данные на всех игроков своей команды в карточках участников, которая одновременно будет являться договором страхования. В комиссии необходимо представить следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, полис обязательного медицинского страхования, справку участника, подтверждающую персональную ответственность за здоровье. Мандатная комиссия завершит работу 8 августа на площади Ленина — с 8.00 до 9.00.

8 августа. С 9.00 до 10.00 — жеребьевка, составление сетки.

10.00 — 10.30 — официальная церемония открытия.

10.30 — 15.00 — предварительные соревнования.

15.00 — 15.30 — финалы.

16.00 — церемония закрытия и награждение победителей.

Телефоны для заявок: 76-35-78, 45-53-62, 40-85-11.

КРИМИНАЛ

Жертвами разбоя стали старики

В Глазуновском районе задержаны мужчины, подозреваемые в совершении разбоя.

Этим летом в деревне Александровке Сеньковского сельского поселения Глазуновского района произошло дерзкое преступление.

Около трех часов ночи двое мужчин подошли к дому, где проживала пожилая семейная пара. Злоумышленники аккуратно выставили стекло на веранде, открыли дверь и проникли в жилище. Не включая свет и пользуясь фанариком, они связали мужа и жену, стали жестоко их избивать. Преступники требовали деньги. Пожилая женщина, не выдержав побоев, рассказала преступникам, что ее с мужем сбережения спрятаны в бельевом шкафу. Получив желаемое и убедившись, что никаких ценностей в доме больше нет, мучители оставили своих жертв и скрылись. Через некоторое время 74-летний мужчина смог освободиться от пут и развязать жену. Только утром пенсионеры осмелились выйти на улицу и сообщить соседям о случившемся. Те сразу же вызвали сотрудников милиции.

Следователи возбудили уголовное дело по ч. 3 ст. 162 УК РФ «Разбой». В качестве наказания за это преступление предусмотрено лишение свободы на срок от 7 до 12 лет. К расследованию жестокого нападения подключились и сотрудники управления уголовного розыска УВД.

На место прибыла следственно-оперативная группа ОВД по Глазуновскому району. Они опросили перепуганных стариков. Но те не смогли описать грабите-

лей — было темно. Криминалисты обследовали дом, пытались отыскать отпечатки пальцев. Но грабители работали в перчатках и следов практически не оставили.

При опросе свидетелей оперативники заметили интересную деталь: за несколько дней до совершения преступления в деревне появлялись две цыганки, — рассказывает начальник криминальной милиции ОВД по Глазуновскому району Сергей Серпилин. — Женщины просили деньги и еду. Попутно они выводили жителей деревни на разговор о том, собираются ли они проводить газ в свои дома. Так они выясняли, есть ли у хозяев сбережения, и отмечали для себя, насколько трудно проникнуть в их дома.

Также выяснилось, что подозрительных цыганок видели и в соседних деревнях. В результате оперативно-розыскных мероприятий их местонахождение было установлено. Так милиционеры вышли на след преступников.

По словам Сергея Серпилина, в данный момент по подозрению в причастности к совершению этих преступлений задержано шесть мужчин. Ведется предварительное следствие. Милиция проверяет их причастность к совершению аналогичных преступлений в Глазуновском и соседних районах Орловской области весной этого года.

Чтобы предотвратить подобные случаи, сотрудники милиции проводят профилактическую работу. Обо всех подозрительных лицах нужно сообщать участковому и быть более бдительными при общении с незнакомцами.

Пресс-служба УВД по Орловской области.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ИСКУССТВ И КУЛЬТУРЫ»

объявляет прием на 2009—2010 учебный год В АСПИРАНТУРУ по специальностям:

05.25.03 — Библиотечное дело, библиографические и книговедение;

13.00.05 — Теория, методика и организация социально-культурной деятельности

на соискание ученой степени кандидата педагогических наук.

Формы обучения: очная (3 года), заочная (4 года). Прием производится на бюджетной и договорной основе с возмещением затрат, связанных с обучением.

Для участия в конкурсных испытаниях необходимо в период с 1 по 30 сентября 2009 г. подать следующие документы:

- заявление на имя ректора института;
- реферат по специальности или научные публикации (общим объемом не менее 1 п. л.);
- копию диплома о высшем профессиональном образовании и приложения к нему;
- удостоверение по форме 2.2 при наличии у поступающего сданных кандидатских экзаменов;
- характеристику-рекомендацию;
- личный листок по учёту кадров.

Документ, удостоверяющий личность, и диплом об окончании высшего учебного заведения поступающие в аспирантуру предоставляют лично.

Вступительные экзамены по специальности, философии и иностранному языку пройдут в период с 1 по 31 октября 2009 г.

В рамках обучения по указанным специальностям производится прикреплению соискателей на договорной основе с возмещением затрат, связанных с обучением:

- для написания кандидатской диссертации (сроком не более трех лет);
- для подготовки и сдачи кандидатских экзаменов (сроком не более двух лет).

ПО ВОПРОСАМ ПОСТУПЛЕНИЯ В АСПИРАНТУРУ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:

302020, г. Орел, ул. Лескова, 15, аудитория 152. ТЕЛЕФОН 41-62-44.

Лиц. сер. А № 161598 рел. № 3516 от 3.08.2004 г., выд. Фед. службой по надзору в сфере обр. и науки (приложение 2). Свид. о гос. аккредит. № 000271 сер. В от 1.12.2004 г., выд. Фед. службой по надзору в сфере обр. и науки.

КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ
КАССА АВИАБИЛЕТОВ
ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ

офис 1: ул. М.Горького, 29 а, тел.: 43-25-35
офис 2: ул. Г.Т.Орлова, тел.: 54-24-84

Кадастровым инженером ИП Исаев С.И. в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Орл. обл., Орловский р-н, Неполодский с/с, СТ «Электростроитель» № 197, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Христенко Елена Дмитриевна.

Всех заинтересованных лиц (или их представителей) просим явиться по адресу: г. Орел, Шеняная пл., 10, каб. 9, телефон 8(4862) 45-14-50 для согласования местоположения границ.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Орел, Шеняная пл., 10, каб. 9, телефон 8(4862) 45-14-50.

Выражаем глубокую благодарность Орловскому юридическому институту МВД России, тресту «Орелгоргаз» за моральную и материальную поддержку в организации похорон участника Великой Отечественной войны, участника освобождения Орла и Орловской области Афонина Ивана Степановича.

Жена, дочери, зятья, внуки.

Администрация Орловской области и областной Совет народных депутатов с глубоким прискорбием извещают о смерти бывшего депутата Орловской областной думы, областного Совета народных депутатов

ТИХОМИРОВА Владимира Ивановича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Департамент сельского хозяйства Орловской области глубоко скорбит по поводу смерти главы крестьянско-фермерского хозяйства

ТИХОМИРОВА Владимира Ивановича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-72, 76-20-34.

Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО.
Депутат областной думы Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.